

生源地助学贷款开始申请

每位学生每年最多6000元,近十类学生可申请

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省教育厅获悉,备受关注的生源地贷款即日起可以申请,家庭困难学生可申请生源地信用助学贷款,首次申请的学生必须先注册,申请额度不低于1000元,不超过6000元。

近十类学生可申请助学贷款

据介绍,生源地助学贷款是国家开发银行向符合条件的家庭经济困难的普通高校新生和在校生发放的、在学生入学前户籍所在县(市、区)办理的信用贷款,面向已被根据国家有关规定批准设立、实施高等学历教育的全日制普通本科、高等职业学

校和高等专科学校正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的新生或在读学生。

另外,要符合以下特征之一,家庭经济困难,所能获得的收入不足以支付在校期间完成学业所需的基本费用:农村建档立卡贫困户和城镇低保户;孤儿及残疾人家庭;遭受天灾人祸,造成重大损失,无力负担学生费用;家庭成员患有重大疾病;家庭主要收入创造者丧失劳动能力;无稳定收入的单亲家庭;老、少、边、穷及偏远农村的贫困家庭等。

每位学生每年最多6000元

依照规定,生源地贷款按年度申请、审

批、发放。每个学生每年申请的贷款额度不低于1000元,不超过6000元,具体金额根据学校收取的学生学费和住宿费实际需求确定。当贷款金额高于学费和住宿费实际需求时,剩余部分可用于学生生活。

贷款期限原则上按全日制本专科学制加10年确定,最长不超过14年,最短不低于6年。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位的,相应缩短学生毕业后的还款期限。

有意考生即日起可注册申请

省教育厅相关负责人介绍说,今年助学贷款申请时间为8月1日至9月30日。有意

申请的学生可登陆学生在线服务系统(网址:http://www.csls.cdb.com.cn),提交贷款申请,生成《国家开发银行生源地信用助学贷款申请表》,导出并打印两份。首次申请的学生需先注册,往年曾经获得开行生源地贷款的学生可选择身份证登陆方式直接登陆。

首次申请开行生源地贷款学生需要提交的材料:《国家开发银行生源地信用助学贷款申请表》一式2份,均为原件;借款学生及共同借款人身份证,借款学生家庭户口簿原件及复印件2份;新生录取通知书原件(或加盖学校学生资助部门公章的复印件)及复印件2份,在读生凭学生证(原件和复印件2份)。



政协委员积极建议 我省完善高铁网络

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 继合宁、合武高铁后,穿越我省的京沪高铁开始铺轨,合蚌客专、合福客专、宁安城际等也陆续开建,商杭客专、徽杭客专等项目即将上马,安徽的高速铁路建设已走在了全国的前列。我省目前的高铁网络还有哪些地方需要完善? 还有哪些线路亟待修建? 记者日前随省政协江淮行采访团前往阜阳、安庆等地采访时,听到了许多当地政协委员的积极建议。

“商杭铁路走线的确定让阜阳即将迎来高铁时代,我们还建议修建合淮阜客运专线。”阜阳市政协主席元龙告诉记者,阜阳是安徽的第一人口大市,也是最大的劳动力输出地。这条客专修建后,可以方便阜阳的劳务输出,对阜阳的经济发展有很大的助推作用。

与阜阳一样,随着宁安城际的动工,安庆也将步入高铁时代。安庆市政协委员华春笑认为,宁宜城际铁路是客运专线,开通后将能牵动沿线旅游业飞速发展。遗憾的是,这条线路并没有延伸到安庆天柱山景区。他认为,宁宜城际铁路延伸至天柱山后,将使其方便快捷的交通优势辐射至各县,促进当地社会、经济等全方位发展。

万花筒

安庆最大私盐案“一个不少”

2009年6月底,望江县人民法院一审对安庆解放以来最大涉盐案件的主要涉案人员进行了审判。近日,该案最后一名主要涉案人员李某被抓,7月30日被安庆市检察院批准逮捕。

张文军 记者 张火旺

巢湖4家涉铅企业被查

排气筒高度不达标,职工换装没有场所……近日,巢湖市环保世纪行一行在巢湖市含山、和县采访时发现,4家涉铅蓄电池厂均存在不同程度污染问题,其中2家企业被责令停产整顿,另外两家限期整改。

记者 张发平



8月1日,众多游客在黄山脚下的夹溪河里漂流。当日,安徽黄山气温达到38摄氏度以上,出现了今年入伏以来首个高温日,黄山市各水上游乐项目也因此进入高峰旺季,各地游客纷纷来到掩映在青山绿水之中的黄山脚下的夹溪河里漂流嬉戏,享受漂流带来的刺激与快乐。

施广德 文图

省国土资源厅上半年土地“开支账”显示 我省违法违规用地量大面广

星报讯(记者 任金如) 发现1408件违法用地,涉及土地面积1307.30公顷(耕地746.40公顷);立案查处违法案件877件,涉及土地面积1103.22公顷(耕地605.79公顷);案件结案1560件,涉及土地面积1287.35公顷(耕地651.15公顷)。昨日,省国土资源厅交出了上半年我省的土地“开支账”。结果显示,现阶段我省违法违规用地仍然量大面广,部分市县借投资项目“圈地”,未报即用,部分国家、省重点工程及民生工程违法用地现象仍未被“叫停”。

昨日,省国土资源厅相关负责人分析了上半年国土资源违法“愈演愈烈”、难处理的主因:中部崛起战略及皖江城市带承接产业转移示范区,工业项目用地量较大,随着大量投资项目陆续开工,借机圈地、搭车用地、侵害农民利益行为等违法违规用地问题突出;地方党委、政府主导、默许的违法违规用地仍占多数,为了“形象工程”和“面子工程”,部分地市利用国家、省重点工程及民生工程用地,不顾经济社会发展的客观规律,盲目追求经济发展指标的最

大化;借农业结构调整、设施农业建设、休闲观光农业建设等为由,变相搞开发,都有不规范的地方,形成大规模违法违规用地。

从违法类型看,未报即用问题十分突出;从违法主体上看,国家、省重点工程及民生工程违法用地、农村违法用地等未能得到有效遏制。企事业单位、个人违法用地量仍然较大,且有向乡、村转移的趋势。省国土资源厅相关人士介绍,今年上半年,全省共收回土地583公顷,其中耕地33公顷,罚没款764095万元。

实施两天,仅有1例患者入院 农村儿童重大疾病按病种付费救治政策“遇冷”



星报讯(戴睿 记者 王松青) “8月1日、2日,医院仅收治1例患者,因为新政刚刚施行,大多数的患者对于这项政策可能还并不了解。”昨天,安医大二附院有关负责人告诉记者,农村儿童重大疾病按病种付费救治政策在开始阶段“遇冷”。

昨日早上7点半,来自安庆怀宁的一对夫妻,怀抱着9个月大的毛毛赶到了安医大二附院。妈妈占平告诉记者,一周前,孩子在安庆被诊断为血液病,医生建议转

院去苏州治疗,但一家人风尘仆仆地赶到苏州后,医生却建议他们放弃,理由是孩子患上血癌,很难治,即使花去数十万元的治疗费用也只能维持约2到3个月的生命,夫妻二人陷入了绝望……正在安医大二附院住院的一位老乡打电话告诉他们,合肥的王宁玲大夫能治好孩子的病,而且现在新农合儿童白血病患者可以享受大病救助。“我们得到这个消息又看到了希望,所以今天早上4点多就从老家赶来了。”

“患儿是儿童急性非淋巴细胞白血病,但绝不是不治之症。”该院儿科王宁玲主任说。作为新的重大疾病按病种付费政策实施后入院的第一例被确诊的儿童白血病患者,其首次诱导加固化治疗费用28万元的90%都可以经新农合与医疗救助基金报销,家庭只需支付2800元的治疗费用。

据介绍,虽然入院的患者还比较少,但目前已经有几十名患者通过0551-3869531的热线电话进行咨询。